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До Західноукраїнського національного університету завітав випускник класичного До Західноукраїнського національного університету завітав випускник класичного 
університету Тернополя – Президент України 2005-2010 рр. Віктор Ющенко.університету Тернополя – Президент України 2005-2010 рр. Віктор Ющенко.

Ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк, вітаючи Віктора Андрійовича у Альма-Ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк, вітаючи Віктора Андрійовича у Альма-
матер, зазначила:  «Ми маємо за честь зустрічати у стінах нашого закладу матер, зазначила:  «Ми маємо за честь зустрічати у стінах нашого закладу 
вищої освіти знакову українську постать, державного діяча, випускника вищої освіти знакову українську постать, державного діяча, випускника 
Західноукраїнського національного університету – Віктора Ющенка. Західноукраїнського національного університету – Віктора Ющенка. 
Переконана, що сьогодні кожен із нас почує цікаві думки та роздуми!»Переконана, що сьогодні кожен із нас почує цікаві думки та роздуми!»

У межах візиту Віктор Андрійович зустрівся зі студентами, професорсько-У межах візиту Віктор Андрійович зустрівся зі студентами, професорсько-
викладацьким колективом та працівниками. Звертаючись до присутніх, Віктор викладацьким колективом та працівниками. Звертаючись до присутніх, Віктор 
Ющенко сказав: «Мені надзвичайно приємно бути у рідному університеті Ющенко сказав: «Мені надзвичайно приємно бути у рідному університеті 
– одному із кращих українських закладів вищої освіти, який я закінчив у – одному із кращих українських закладів вищої освіти, який я закінчив у 
1975 році. Студенти, у вас є необмежені можливості, яких не було у нас, тому 1975 році. Студенти, у вас є необмежені можливості, яких не було у нас, тому 
важливо, щоб ви не марнували час, здобували освіту, насичено працювали та важливо, щоб ви не марнували час, здобували освіту, насичено працювали та 
результативно навчалися,  Ви повинні дати відповідь особисто собі, хто ви такі, результативно навчалися,  Ви повинні дати відповідь особисто собі, хто ви такі, 
і зрозуміти, яку життєву траєкторію хочете обрати, адже лише від вас залежить, і зрозуміти, яку життєву траєкторію хочете обрати, адже лише від вас залежить, 
яким буде ваше майбутнє, якою буде наша Україна!»яким буде ваше майбутнє, якою буде наша Україна!»

Зустріч була атмосферною та зворушливою.Зустріч була атмосферною та зворушливою.
На завершення спілкування студентка юридичного факультету На завершення спілкування студентка юридичного факультету 

Анастасія Мельничук подякувала за змістовну розмову: «Шановний Вікторе Анастасія Мельничук подякувала за змістовну розмову: «Шановний Вікторе 
Андрійовичу! Ваші життєві принципи та переконання надихають молодь, Андрійовичу! Ваші життєві принципи та переконання надихають молодь, 
адже ви вчите нас не боятися брати відповідальність за свої дії, знати й берегти адже ви вчите нас не боятися брати відповідальність за свої дії, знати й берегти 
українську історію, традиції та цінності, мотивуєте йти уперед, досягати та українську історію, традиції та цінності, мотивуєте йти уперед, досягати та 
реалізовувати, працювати, вчитися на благо держави!»реалізовувати, працювати, вчитися на благо держави!»

Також  Віктор Ющенко разом із Наглядовою радою ЗУНУ оглянули Також  Віктор Ющенко разом із Наглядовою радою ЗУНУ оглянули 
укриття, аудиторії, зал електронних укриття, аудиторії, зал електронних 
ресурсів, міжнародний центр культури ресурсів, міжнародний центр культури 
та розвитку,  побували в імерсивному та розвитку,  побували в імерсивному 
мультифункціональному хабі, який мультифункціональному хабі, який 
функціонує на базі Західноукраїнського функціонує на базі Західноукраїнського 
національного університету. Начальник національного університету. Начальник 
відділу цифрової трансформації Назар відділу цифрової трансформації Назар 
Іваніцкий разом із колегами розповіли Іваніцкий разом із колегами розповіли 
детальніше про інноваційне середовище, детальніше про інноваційне середовище, 
зосередивши увагу на сучасних зосередивши увагу на сучасних 
технологіях та обладнанні, перевагах технологіях та обладнанні, перевагах 
хабу й можливостях. Згодом вони хабу й можливостях. Згодом вони 

ГОЛОВОЮ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОГО ГОЛОВОЮ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ОБРАНО ВІКТОРА ЮЩЕНКА –  НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ОБРАНО ВІКТОРА ЮЩЕНКА –  

ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 2005-2010 РР.ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ 2005-2010 РР.
Віктор Віктор ЮЩЕНКОЮЩЕНКО: «Мені надзвичайно приємно бути у рідному : «Мені надзвичайно приємно бути у рідному 

університеті – одному із кращих українських закладів вищої освіти!»університеті – одному із кращих українських закладів вищої освіти!»

завітали у навчально-науковий центр завітали у навчально-науковий центр 
соціально-психологічної підтримки соціально-психологічної підтримки 
та резильєнтності, який відкрито та резильєнтності, який відкрито 
за підтримки Ізраїльської коаліції за підтримки Ізраїльської коаліції 
травми та Єврейської федерації травми та Єврейської федерації 
Північної Америки. Фахівці центру Північної Америки. Фахівці центру 
окреслили основні напрями роботи: окреслили основні напрями роботи: 
відновлення психічного здоров’я й відновлення психічного здоров’я й 
особистісної цілісності, допомога особистісної цілісності, допомога 
працівникам, студентам, військовим працівникам, студентам, військовим 
з родинами, тернополянам та гостям з родинами, тернополянам та гостям 
міста у складних життєвих ситуаціях, міста у складних життєвих ситуаціях, 
розвиток власної стресостійкості.розвиток власної стресостійкості.

Віктор Андрійович висловив Віктор Андрійович висловив 
вдячність за теплий прийом та дружню вдячність за теплий прийом та дружню 
атмосферу, зазначивши: «Приємно, атмосферу, зазначивши: «Приємно, 
що університет стрімко розвивається що університет стрімко розвивається 
й реалізовує нові проєкти!»й реалізовує нові проєкти!»

Разом будемо працювати, щоб Разом будемо працювати, щоб 
Україна була стала міцнішою та Україна була стала міцнішою та 
прогресивнішою!  прогресивнішою!  
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РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! РАЗОМ -  ДО ПЕРЕМОГИ! 

Війна триває... Війна триває... 
707-й день героїчного спротиву України російським окупантам707-й день героїчного спротиву України російським окупантам

 «Добре робити історію важливіше, ніж гарно писати її»  «Добре робити історію важливіше, ніж гарно писати її» 
(Михайло Грушевський, «На порозі Нової України», 1918 р.)(Михайло Грушевський, «На порозі Нової України», 1918 р.)

У Західноукраїнському національному університеті відбулося засідання вченої ради, у 
роботі якої взяла участь Наглядова рада вишу. 

Розпочавши роботу, голова вченої ради Андрій Крисоватий сказав: «Майже два роки ми 
живемо, працюємо в умовах повномасштабної війни, виборюємо право бути господарями 
на своїй землі, мріємо про перемогу та спокійне, мирне життя. Усі ми віримо у щасливе 
майбутнє нашої України, й докладаємо максимум зусиль, щоб так і було.

«Якою буде наша рідна Україна – залежить від нас, від кожного із нас. Усе залежить 
від того, скільки добра ми бажаємо всім громадянам нашої Батьківщини,  скільки зусиль 
готові докласти, щоб те всенародне благо стало дійсністю. Не милозвучні слова, а конкретні 
позитивні вчинки – це основа відповіді на поставлене запитання. Іншими словами: Україна 
буде такою, якою ми її зробимо. Хочу підкреслити – ми, усі ми, на служінні правди, добра і 
краси», – зазначав Любомир Гузар. Сьогодні ми робимо усе для того, щоб зменшити нега-
тивний вплив війни на молодь й створити безпечні умови та надавати якісні освітні послуги.  
Юнаки та дівчата сьогодні потребують соціальної й емоційної підтримки. Як би не було 
складно, –  в пріоритеті залишається освіта.  Пам’ятаймо, що найбільша сила суспільства – у 
її освічених молодих людях. Нехай наше спільне прагнення до знань та розвитку допоможе 
нам подолати виклики війни і побудувати щасливе майбутнє для нашої України, наших 
дітей, наших людей.  Будьмо разом, й ми обов’язково переможемо!»

Ректор ЗУНУ Оксану Десятнюк, виступаючи зазначила: «Відповідно до наказу 
Міністерства освіти і науки України від 02.01.2024 року №2 затверджено склад Наглядової 
ради Західноукраїнського національного університету. Я рада представити вам її 
представників: Віктор Ющенко – голова Наглядової ради, Президент України 2005-2010 
рр.; Віталій Коваль – заступник голови Наглядової ради, голова Фонду державного майна 
України; Микола Федоричак – секретар Наглядової ради, начальник фінансового управління 
Трускавецької міської ради; Олексій Дніпров – заступник керівника Офісу Президента 
України; Сергій Надал – міський голова Тернополя; Тетяна Слюз – голова Державної 
казначейської служби України; Сергій Баранов – начальник Головного управління ракетних 
військ і артилерії та безпілотних систем Генерального штабу ЗСУ, бригадний генерал; Юрген 
Зік – професор Берлінського університету техніки та економіки; Фредерик Цолль – професор 
цивільного права Ягеллонського університету, професор європейського приватного права, 
порівняльного права та польського приватного права в Університеті Оснабрюка; Ян ван 
Звітен – ректор Нідерландської бізнес-академії.  Багаторічний досвід та професіоналізм цих 
людей сприятимуть перспективному розвитку закладу вищої освіти, інтеграції у міжнародну 
освітню систему, формуванню позитивного іміджу класичного університету Тернополя у 
сфері науки та освіти на регіональному, загальнодержавному та інтернаціональному рівнях».

Голова Наглядової ради Віктор Ющенко, звертаючись до вченої ради університету, про-
мовив: «Ми живемо у час викликів, який супроводжується болем, тривогами, втратами, але 
й у період можливостей. Зараз Україна відома у всіх куточках світу. Нами пишаються, адже 
ми унікальна нація, яка чинить героїчний спротив ворогу. Ми маємо бути єдиними у наших 
прагненнях та можливостях, зокрема, в освітній сфері. Потрібно модернізувати відносини, 
пропонувати нові проєкти для розвитку нашого університету!»

Заступник голови Наглядової ради Віталій Коваль сказав: «Західноукраїнський 
національний університет є одним із провідних закладів вищої освіти України. Попереду 
у нас багато плідних дискусій та цікавих ідей щодо розвитку ЗУНУ».   

«Шановні колеги! Переконаний, що спільними зусиллями ми вдосконалимо класичний 
університет Тернополя, втілимо усі задуми та реалізуємо проєкти», - зазначив секретар 
Наглядової ради Микола Федоричак.

Також до слова запросили міського голову Тернополя Сергія Надала, голову Державної 
казначейської служби України Тетяну Слюз, начальника Головного управління ракетних 
військ і артилерії та безпілотних систем Генерального штабу ЗСУ, бригадного генерала 
Сергія Баранова, професора Берлінського університету техніки та економіки Юргена 
Зіка, професора цивільного права Ягеллонського університету, професор європейського 
приватного права, порівняльного права та польського приватного права в Університеті 
Оснабрюка Фредерика Цолля, ректора Нідерландської бізнес-академії Яна ван Звітена.

Продовжуючи засідання, голова вченої ради Андрій Крисоватий вручив диплом док-
тора філософії Василю Тимчишину, Андрію Гомотюку, Дмитру Онофрійчуку. Нагрудним 
знаком «Почесний професор університету» нагородили Віктора Сапожнікова. Грамоту 

Андрій Андрій КРИСОВАТИЙКРИСОВАТИЙ: : «НАЙБІЛЬША СИЛА СУСПІЛЬСТВА – «НАЙБІЛЬША СИЛА СУСПІЛЬСТВА – 
В ОСВІЧЕНИХ МОЛОДИХ ЛЮДЯХ!»В ОСВІЧЕНИХ МОЛОДИХ ЛЮДЯХ!»

Верховної Ради України за заслуги перед 
українським народом вручили завідувачу 
кафедри бізнес-аналітики та інноваційного 
інжинірингу Руслану Бруханському.

До роботи вченої ради університету 
долучилися військовослужбовці. Вони вис-
ловили вдячність колективу університету 
за підтримку у час повномасштабної війни 
росії проти України, а також вручили под-
яку завідувачу кафедри комп’ютерних наук 
факультету комп’ютерних інформаційних 
технологій Андрію Пукасу за надану допомогу 
у забезпеченні військової частини.

Серед питань порядку денного науковці 
розглянули: затвердження загальних 
короткострокових програм підвищення 
кваліфікації державних службовців за тема-
ми «Євроінтеграційна політика України», 
«Комунікаційна стратегія державних 
органів влади», «Публічна дипломатія 
як інструмент м’якої сили держави»; 
відкриття освітньо-професійних програм 
«Економічна дипломатія», «Початкова 
освіта»; рекомендації до друку навчального 
посібника «Фінансова розвідка», підручника 
«Історія державотворення та культури 
України», наукового журналу «Український 
журнал прикладної економіки та техніки»; 
положення про присвоєння звання «За-
прошений професор Західноукраїнського 
національного університету»; положення 
про раду роботодавців Західноукраїнського 
національного університету.

Також члени вченої ради заслухали звіти 
про закордонні відрядження.
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 «Мусимо жертвувати всім, щоб урятувати найдорожче в цей момент: самостійність і незалежність  «Мусимо жертвувати всім, щоб урятувати найдорожче в цей момент: самостійність і незалежність 
нашого народу» (Михайло Грушевський)нашого народу» (Михайло Грушевський)

Співпраця ЗУНУ із Радою адвокатів Співпраця ЗУНУ із Радою адвокатів 
Тернопільської області сприятиме підготовці Тернопільської області сприятиме підготовці 

кваліфікованих фахівців, які працюватимуть на кваліфікованих фахівців, які працюватимуть на 
благо міста Тернополя і рідної держави!благо міста Тернополя і рідної держави!

У класичному університеті Тернополя 
підписано договір про співробітництво 
та науково-практичне консультування 
між Західноукраїнським національним 
університетом та Радою адвокатів 
Тернопільської області.

Вітаючи присутніх, ректор Оксана 
Десятнюк зазначила: «Співпраця із Радою 
адвокатів Тернопільської області – це  
нові можливості для наших студентів у 
здобутті практичного досвіду та особистого 
професійного зростання, подальшого пра-
цевлаштування. Переконана, що наше пар-
тнерство буде взаємовигідним і плідним!»

«Ми раді сьогодні офіційно задо-
кументувати наше співробітництво. 
Разом, ми зможемо сприяти підготовці 
кваліфікованих фахівців, які працю-
ватимуть на благо нашого міста й дер-
жави!»  - сказав голова Ради адвокатів 
Тернопільської області Тарас Будз.

Під час спілкування Оксана Миронівна 
та Тарас Васильович обговорили подальші 

кроки співпраці, зосередивши увагу 
на проведенні фундаментальних  і на-
уково-прикладних досліджень; розвитку 
освітньої та наукової діяльності; науково-
практичному консультуванні, організації 
конференцій, семінарів, круглих столів; 
реалізації спільних проєктів.

Також до зустрічі долучилися фахівці 
Ради адвокатів Тернопільської області. 
Вони поділилися думками щодо перспек-
тив співробітництва із Західноукраїнським 
національним університетом.

Консолідуємо зусилля, працюємо за-
ради майбутнього!

Подяка колективу ФФО Подяка колективу ФФО 
ЗУНУ за  підтримку в акції ЗУНУ за  підтримку в акції 

«Зігрій захисника!»«Зігрій захисника!»
Волонтерський центр «Платформа єдності»/ 

Volunteer center «Unity platform» висловив 
вдячність та передав подяку колективу факуль-
тету фінансів та обліку Західноукраїнського 
національного університету за участь в акції 
«Зігрій захисника!»

Колектив ФФО придбав для наших 
воїнів грілки для ніг і тіла, термошкар-
петки, лікарські засоби, термоси, устілки 
для взуття, балаклави, шарфи та шапки.

Також волонтерський центр «Плат-
форма єдності»/ Volunteer center «Unity 
platform» запросив ФФО на виставу «Ніч 
перед Різдвом».

Не будьмо байдужими – Не будьмо байдужими – 
наближаймо наближаймо 

Перемогу разом!Перемогу разом!
Колектив юридичного факульте-

ту Західноукраїнського національного 
університету відкрив збір «Зігрій захисни-
ка» на 6 автономних повітряних опалювачів 
Webasto для захисників України.

Долучившись до благодійної справи, ми 
підтримаємо наших військових, які ціною 
власного життя виборюють Перемогу.

Не будьте байдужими – донатьте та по-
ширюйте інформацію!

Активне посилання на банку: https://
send.monobank.ua/jar/4fjKAGrcit?fbclid=P
AAabEijOyX9s7TK7lR54iOR-VJuBnBJRu
3z8bBm64YxfbvTW133487hKCxEc_aem_
Aa8hYVnPprKhkXMEjbiF-QgrZXsOJb_
SyYGQ_JyK-CeVS8K-Tqt6_ugeldOApm9Tk8Y

Номер карти банки: 5375 4112 1406 0894
        Слава Україні!

ЗУНУ посів 11 місце у міжнародному рейтингу ЗУНУ посів 11 місце у міжнародному рейтингу 
університетів світу Webometrics Ranking of World’s університетів світу Webometrics Ranking of World’s 

Universities January 2024Universities January 2024
Нещодавно була опублікована чергова редакція міжнародного рейтингу університетів 

світу Webometrics Ranking of World’s Universities January 2024.
Перше видання 2024 року з інституційними ідентифікаторами RoR.
Західноукраїнський національний університет посів почесне 11 місце серед 299 

університетів України.
Загалом цього разу представленість у вебпросторі було оцінено для більш ніж 32000 

закладів освіти світу.

Оцінюються університети за трьома показниками:
VISIBILITY (видимість) – кількість зовнішніх джерел, які містять зворотні поси-

лання на вебсторінці установи – розраховується за показниками інструментів Ahrefs та 
Majestic – 50%;

TRANSPARENCY (прозорість) – кількість цитат топ-авторів установи (310 найкращих 
авторів, за винятком перших 20) за Google Scholar Citations – 10%;

EXCELLENCE (якість) – кількість статей дослідників установи, які входять до 
10% найбільш цитованих у 27 дисциплінах за розрахунками Scimago – 40%. Дані за 
п’ятирічний період: 2018-2022 Cybermetrics Book.

Пишаємося, що класичний університет Тернополя посідає високі позиції у світових 
рейтингах, для нас це найкраща мотивація працювати наполегливіше, утверджуючи 
високий статус української освіти.

Західноукраїнський національний університет посів Західноукраїнський національний університет посів 
сьоме місце серед українських університетів!сьоме місце серед українських університетів!

Західноукраїнський національний університет посів 7 місце у рейтингу прозорості 
серед українських закладів вищої освіти за цитованістю профілів авторів у Google 
Scholar у січні 2024 року.

Опублікований Webometrics рейтинг прозорості відображає прихильність університетів до 
принципів відкритої науки і враховує цитованість перших 310 профілів авторів у Google Scholar 
за мінусом кращих 20.  Ця версія складається лише 
із топ-записів (citations>1000), близько 5600 установ.

Варто зазначити, що для підвищення 
рівня цитованості у Google Scholar Citations 
необхідно підтримувати профілі в актуально- м у 
стані, публікаційну активність, наповнювати 
електронний архів.

Пишаємося, що класичний університет Тер-
нополя є одним із кращих серед українських зво!

Працюємо на результат!

Ярмарок вакансійЯрмарок вакансій
Студенти  першого  курсу  ВСП 

«Чортківський фаховий коледж економіки 
та підприємництва» разом із куратором 
Мар’яною Висоцькою взяли участь у 
заході «Ярмарок вакансій у м. Чортків».

Молодь мала змогу зустрітися із пред-
ставниками провідних компаній та робо-
тодавцями регіону, почути поради щодо 
кар’єрного зростання та та розвитку м’яких 
навичок під час воркшопів від експертів, оз-
найомитися із різноманітними вакансіями.

«Програма економічної стійкості 
України» реалізується Благодійним фон-
дом «Посмішка ЮА» у партнерстві з JERU 
(колаборація міжнародних неурядових 
організацій Welthungerhilfe та Concern 
Worldwide) за підтримки Швейцарії.
Благодійна акція «Творимо Благодійна акція «Творимо 

– перемагаємо»– перемагаємо»
Колектив Закарпатського навчально-

наукового інституту Західноукраїнського 
національного університету організував 
благодійну акцію «Творимо – перемагаємо».

Спільними зусиллями учасники акції 
готували смаколики, писали листи з поба-
жаннями, виготовили окопні свічки, які бу-
дуть передані захисникам у фронтові зони у 
Донецькому, Херсонському, Дніпровському 
та Сумському напрямках.

Віримо, що разом ми подаруємо ча-
стинку тепла та 
турботи нашим 
Героям!

П ов е рт а й -
теся додому із 
Перемогою!
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«Покоління, яких жде Україна тепер, повинні бути людьми діла реального, практичного – спеціалісти-«Покоління, яких жде Україна тепер, повинні бути людьми діла реального, практичного – спеціалісти-
адміністратори, фінансисти, економісти, знавці військового і морського діла, техніки…» (Михайло Грушевський)адміністратори, фінансисти, економісти, знавці військового і морського діла, техніки…» (Михайло Грушевський)

У ЗУНУ завітав лейтенант У ЗУНУ завітав лейтенант 
Юрій ЗапорожанЮрій Запорожан

Голова вченої 
ради ЗУНУ,  завідувач 
кафедри фінансів 
і м .  С .  І .  Ю р і я 
Андрій Крисоватий 
зустрівся із випуск-
ником класичного 
університету Терно-
поля – лейтенантом Юрієм Запорожаном, 
який несе службу у Державній прикордонній 
службі України. У 2015 році Юрій закінчив на-
вчання у Західноукраїнському національному 
університеті за освітньою програмою «Митне 
адміністрування і контроль».

Спілкуючись, Андрій Крисоватий сказав: 
«Університетська спільнота пишається до-
сягненнями випускників, і готова допомагати 
їм у професійному зростанні. Вірю, що наша 
спільна робота сприятиме поступу України».

Лейтенант Юрій Запорожан подякував 
Андрію Ігоровичу за підтримку й зазначив: 
«Наше завдання - захищати суверенітет 
України та державні кордони. Ми працюємо 
заради майбутнього країни та наших людей!»

Також лейтенант Юрій Запорожан 
поспілкувався 
із викладача-
ми та адміні-
с т р а ц і є ю 
факультету 
фінансів та 
обліку ЗУНУ.

Вручення сертифікатів про проходження курсу Вручення сертифікатів про проходження курсу 
«Етика і фінанси»«Етика і фінанси»

У навчально-науковому інституті міжнародних 
відносин ім. Б.Д. Гаврилишина відбулося вручення 
сертифікатів студентам ОПП «Бізнес-комунікації та 
переклад» кафедри іноземних мов та інформаційно-
комунікаційних технологій. Студенти успішно 
пройшли курс «Етика і фінанси» у межах співпраці 
Західноукраїнського національного університету та 
Центру Економічних досліджень і післядипломної 
освіти, акредитованого у США й Чехії.

Звертаючись до молоді, ректор класичного 
університету Тернополя Оксана Десятнюк 

сказала: «Навчання– це найдорожча інвестиція у ваше професійне майбутнє, тому так 
важливо переймати досвід, практикуватися та розвиватися. Отримані знання допо-
можуть вам реалізувати себе. Вірте у власні сили та не зупиняйтеся на досягнутому!»

Упродовж семи тижнів Вікторія Мазуренко, Софія Мойсієвич, Вікторія  Галандюк, 
Анастасія Кіт, Мішель Дан, Вікторія Гнатів, Вероніка Андрієвська, Діана Варениця, 
Анастасія Заянчківська,  Христина Довганич та Остап Блажейко слухали лекції, дис-
кутували під час практичних занять, презентували власні мінідослідження англійською 
мовою під керівництвом доктора філософії Лора де Батца (Department of International 
Business, Faculty of International Relations,  Prague University of Economics and Business).

Завідувач кафедри іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій Люд-
мила Крайняк зазначила: «CERGE-EI – це чудова можливість для розвитку навичок, 
які допоможуть вам у роботі й навчанні взаємодіяти та впевнено комунікувати!»

Цей курс є важливою складовою неформальної освіти слухачів освітньої-професійної 
програми «Бізнес-комунікації та переклад», які вивчали бізнес-процеси загалом та етичні 
аспекти у фінансовій галузі зокрема.

 Спільно з CERGE-EI ми надали нашим студентам можливість  глибше розібратися в 
цій важливій сфері. Ми віримо, що студентам-перекладачам отримані знання та навички 
soft skills допоможуть розвиватися як фахівцям у сфері бізнес-комунікацій з урахуванням 
важливих аспектів етики.

Юнаки і дівчата кафедри іноземних мов та інформаційно-комунікаційних технологій 
– це натхненні, амбітні й цілеспрямовані особистості, які завжди обирають навчання, 
вдосконалення та рух уперед!

Зустріч із представниками Тернопільського обласного центру зайнятостіЗустріч із представниками Тернопільського обласного центру зайнятості
У Західноукраїнському національному 

університеті за ініціативи координаторів 
по роботі з випускниками відбулася робоча 
зустріч адміністрації, професорсько-ви-
кладацького колективу, представників 
приймальної комісії ЗУНУ із керівництвом 
Тернопільського обласного центру зайнятості.

Проректор з науково-педагогічної роботи 
Віктор Островерхов зазначив, що у грудні 
2023 року між класичним університетом Тер-
нополя та Тернопільським обласним центром 
зайнятості підписано угоду про співпрацю. 
Це співробітництво спрямоване на працев-
лаштування, впровадження та реалізацію 
спільних проєктів, надання інформаційних 
послуг щодо попиту на ринку праці та вакант-
них посад, підтримку у розробці нормативно-
правових документів, організацію заходів.

Директор центру Микола Городецький 
ознайомив присутніх із активними про-
грамами Тернопільського обласного центру 
зайнятості. Начальник відділу активних 
програм ТОЦЗ Наталія Брич і провідний 
фахівець з профорієнтації відділу сприян-
ня зайнятості ТОЦЗ Тетяна Крамаренко 
представили актуальні програми: вауче-
ри на навчання, професійна підготовка, 
перепідготовка, підвищення кваліфікації, 
мікрогранти для розвитку бізнесу, грантова 
програма «єРобота».

Наталія Брич зазначила: «Ваучери на 
навчання можуть отримати сім категорій 

працюючих чи незайнятих громадян, які 
мають професійно-технічну освіту або вищу 
освіту: громадяни віком старше 45 років, які 
не досягли пенсійного віку, страховий стаж 
яких становить не менше 15 років; звільнені 
зі служби в органах внутрішніх справ, органів 
цивільного захисту, податкової міліції або 
Державної кримінально-виконавчої служби 
у зв’язку зі скороченням штату або за станом 
здоров’я до досягнення ними пенсійного віку, 
за наявності вислуги не менше 10 років; 
звільнені з військової служби, до досягнення 
ними пенсійного віку та за умови звернення 
упродовж трьох років з дня звільнення; 
внутрішньо переміщені особи працездатного 
віку за відсутності відповідної роботи; особи 
щодо яких встановлено факт позбавлення 
особистої свободи внаслідок збройної агресії 
проти України, після їх звільнення; особи 
з інвалідністю за відсутності відповідної 
роботи; особи, які у період воєнного стану 
в Україні отримали поранення, контузію, 
каліцтво або захворювання внаслідок 
військової агресії, перебуваючи безпосеред-
ньо в районах проведення воєнних (бойових) 
дій, у разі наявності відповідних рекомендацій 
в індивідуальному реабілітаційному плані, 
незалежно від встановлення їм інвалідності».

Програма ваучерів передбачає опла-
ту навчання за затвердженим переліком 
професій та спеціальностей. Ваучер видається 
один раз на відповідний період навчання. 
Вартість ваучера встановлюється в межах 
вартості навчання і не може перевищува-
ти десятикратний розмір прожиткового 
мінімуму для працездатних осіб. Макси-
мальна вартість оплати здобуття освіти 
на сьогодні становить 30280 грн. Оплачує 
ваучер фонд загальнообов’язкового держав-
ного соціального страхування на випадок 
безробіття. Подати заявку на отримання 

ваучера на навчання можна онлайн. Перелік 
професій, спеціальностей для навчання, за 
яким може бути виданий ваучер, затвердже-
ний постановою Кабінету Міністрів України 
від 20.03.2013 р. № 207 (зі змінами).

Цікавою також є урядова грантова про-
грама «єРобота», про що наголосила провідний 
фахівець з профорієнтації відділу сприяння 
зайнятості ТОЦЗ Тетяна Крамаренко.

Підприємці за цією програмою можуть от-
римати на розвиток бізнесу від 50 до 150 тисяч 
грн у випадку працевлаштування однієї особи 
з числа зареєстрованих безробітних, від 150 до 
250 тисяч грн, з умовою створення більше двох 
робочих місць, а для учасників бойових дій та 
їх сімей сума гранту може сягати і до 1 млн грн. 
Надані кошти повертаються у вигляді сплати 
податків та єдиних внесків. Використати їх 
потрібно до півроку на обладнання, сировину, 
програмне забезпечення, оренду.

У ході робочої зустрічі було обговорено 
ряд додаткових питань щодо основної теми 
зустрічі, на які фахівцями Тернопільського 
обласного центру зайнятості дано вичерпні 
відповіді.

Проректор з науково-педагогічної ро-
боти Віктор Островерхов висловив под-
яку за підтримку та співпрацю директору 
Тернопільського обласного центру зайнятості 
Миколі Городецькому, начальнику відділу 
активних програм Наталії Брич, провідному 
фахівцю з профорієнтації відділу сприяння 
зайнятості Тетяні Крамаренко.

Співпраця із Тернопільським центром 
зайнятості є продуктивною. Ми робимо усе 
можливе для наших студентів та випускників, 
щоб їхнє майбутнє було успішним. Плідне 
співробітництво відкриває нові горизонти для 
студентів ЗУНУ, забезпечуючи можливість от-
римання фінансової підтримки власної освіти 
та підвищення кваліфікаці
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«Ця стадія українського життя, в яку ми ввійшли, вимагає високого морального настрою, спартанського «Ця стадія українського життя, в яку ми ввійшли, вимагає високого морального настрою, спартанського 
почуття обов’язку, певного аскетизму і навіть героїзму від українських громадян» (Михайло Грушевський)почуття обов’язку, певного аскетизму і навіть героїзму від українських громадян» (Михайло Грушевський)

Радниця – уповноважена Президента України Радниця – уповноважена Президента України 
з питань безбар’єрності Тетяна з питань безбар’єрності Тетяна ЛОМАКІНА, ЛОМАКІНА, 

перебуваючи у ЗУНУ, зокрема, сказала: перебуваючи у ЗУНУ, зокрема, сказала: 
“Дуже важливим питанням є доступність вищої та “Дуже важливим питанням є доступність вищої та 

професійної освіти для молоді з інвалідністю”професійної освіти для молоді з інвалідністю”
 До Західноукраїнського 

національного університету 
з робочим візитом завітала 
радниця – уповноважена 
Президента України з пи-
тань безбар’єрності Тетяна 
Ломакіна.

У межах  приїзду  Те-
тяна Анатоліївна оглянула 
інфраструктурну доступність 
класичного університету 
Тернополя – безбарʼєрне  
інклюзивне середовище для 
осіб з інвалідністю, завітала в 
імерсивний мультифункціональний хаб – інноваційний простір для втілення кре-
ативних ідей, реалізації цифрових ініціатив, упровадження передових технологій в 
науковий та освітній простори.

Ректор Оксана Десятнюк, розповідаючи про діяльність хабу, зазначила: «Два-
надцятого грудня 2023 року у ЗУНУ було відкрито перший в Україні імерсивний 
мультифункціональний хаб, який оснащений планшетами, AR-гарнітурами, 
інструментом для виготовлення голограм та цифровою дошкою, сучасними окулярами 
доповненої реальності, що дозволяють одночасно групі людей працювати з 3D моде-
лями об’єктів. Також у хабі встановлена інтерактивна дошка та планшети, які дають 
змогу проводити навчання в онлайн та офлайн форматах. Наша мета – зробити освіту 
в Україні сучасною, якісною, інтерактивною та дійсно ефективною для усіх людей!»

Начальник відділу цифрової трансформації Назар Іваніцький детальніше ознайомив 
присутніх із можливостями хабу: співпраця з центром підтримки студентів, освітній 
процес, наукова діяльність. «На основі хабу ми створюємо центр підтримки студентів, 
одним із напрямів діяльності якого буде супровід людей з особливими освітніми по-
требами, використовуючи можливості хабу для адаптації освітнього процесу: запис 
лекцій, адаптація презентацій, технічна підтримка упродовж заняття, подача матеріалів 
у альтернативному форматі, психологічна адаптація, волонтерський супровід.  Ми 
зосереджуємо увагу на забезпеченні студентам всебічного захисту і підтримки. До ро-
боти в центрі підтримки студентів залучені фахівці відділу цифрової трансформації, 
навчально-наукового центру інформаційних технологій, навчально-наукового центру 
соціально-психологічної підтримки та резильєнтності, професорсько-викладацький 
колектив, волонтери кафедри психології та соціальної роботи соціально-гуманітарного 
факультету ЗУНУ», – сказав Назар Іваніцкий.

Центр підтримки студентів ЗУНУ (ЦПС) – це ініціатива, яка об’єднує здобувачів освіти, 
викладачів та працівників університету для створення інклюзивного, безбар’єрного сере-
довища, в якому всі студенти можуть успішно навчатися та розвиватися.

Тетяна Ломакіна поспілкувалася із волонтерами центру та завідувачем кафедри 
психології та соціальної роботи СГФ Андрієм Гірняком.  Вони обговорили проживан-
ня студентів з особливими освітніми потребами в університеті, індивідуальний план 
підтримки, подолання психологічних барʼєрів, які виникають унаслідок складних 
життєвих ситуацій, розвиток особистісного потенціалу та відновлення індивідуальної 
цілісності, соціальну адаптацію.  Пані Тетяна зазначила: «Останнім часом в Україні 
дуже багато було зроблено для того, щоб діти з інвалідністю та особливими освітніми по-
требами могли здобувати освіту, рости та розвиватися разом із однолітками. Інклюзивні 
групи в дитячих садочках, робота фахівців інклюзивно-ресурсних центрів, програми 
доступної освіти, асистенти вчителя у школах. Але освіта не закінчується з останнім 
дзвоником у школах. Сьогодні суто шкільної освіти недостатньо, щоб в майбутньому 
мати професію чи організувати власну справу, яка б повністю задовольняла потреби 
людини. Тому дуже важливим питанням є доступність вищої та професійної освіти 
для молоді з інвалідністю. Часто такі студенти потребують індивідуальної підтримки 
та допомоги, наприклад, можливості отримати запис лекції у текстовому форматі, 
додаткового часу на тестуванні  або  права дистанційного відвідування лекцій. За 
наявності такої підтримки більше учнів і студентів з інвалідністю зможуть отримати 
затребуваний фах, реалізувати свій потенціал та в майбутньому мати гарну роботу.  
Адже неправильно казати, що держава має спрямовувати свої зусилля на працевлашту-
вання людей з інвалідністю, вона має спрямовувати свої зусилля на працевлаштування 
фахівців з інвалідністю. А для цього потрібно людям з інвалідністю дати можливість 
здобути кваліфікацію і стати фахівцями.

Тому я дуже рада, що під час візиту до Тернополя мала нагоду відвідати 
імерсивний мультифункціональний хаб, який функціонує на базі Західноукраїнського 
національного університету і був відкритий у межах виконання Стратегії створення 
безбарʼєрного простору в Україні, яка ініційована першою леді Оленою Зеленською».

Також Оксана Десятнюк та Тетяна Ломакіна побували у навчально-науковому 
центрі соціально-психологічної підтримки та резильєнтності, оглянули укриття 
Західноукраїнського національного університету.

Українська освіта має бути дієвою, тому колектив Західноукраїнського 
національного університету наполегливо працює, щоб реалізувати усі задуми!

Бути вільним – це Бути вільним – це 
реалізовувати себе!реалізовувати себе!

У п р о -
довж 11-22 
г р уд н я  у 
м .  Л ь в і в 
п р о х о д и -
ла Школа 
б а н к і р і в , 
у якій взя-
ли участь 
с т у д е н т и 
о с в і т н ь о ї 

програми «Міжнародна економіка» групи 
ЕМЕн-21 - Людмила Галюлько, Вікторія 
Богуцька та Владислав Бариловський. 
Протягом двох тижнів молодь отримува-
ла знання та розвивала навички основи 
фінансової справи, продажів, вивчала 
прийоми ефективних перемовин. Сьогодні 
студенти стажуються у відділенні Банку 
Львів у Тернополі. Вони працюють з ре-
альними запитами клієнтів, проводять 
зустрічі з підприємцями, аналізують 
фінансові показники.

Про навчання у Школі банкірів 
розповідає студентка групи ЕМЕн-21 Люд-
мила Галюлько: «У будь-якій установі понад 
усе для мене є спільнота. Після участі у бага-
тьох проєктах закордоном, я з впевненістю 
можу сказати, що спільнота Банку Львів 
унікальна, адже переймати досвід від то-
пових експертів, відкрито спілкуватися із 
ними, інтерактивно навчатися – це цінно. Я 
запам’ятала важливі слова, що бути вільним 
– це реалізовувати себе».  

Ш к о л а  б а н к і р і в  –  ц е  ч уд ов а 
можливість для особистого зростання, 
роботи із професіоналами та комфорт-
ного навчання!

Презентація дисципліни Презентація дисципліни 
вибіркового циклу вибіркового циклу 
«Нейромаркетинг»«Нейромаркетинг»

В імерсивному 
м у л ь т и -
функціональному 
х а б і ,  я к и й 
функціонує на базі 
ЗУНУ, відбулася 
п р е з е н т а ц і я 
д и с ц и п л і н и 

вибіркового циклу «Нейромаркетинг» 
для студентів-маркетологів 3 курсу.

Юнаки та дівчата ознайомилися із 
нейробіологією прийняття рішень, вив-
чили як різні емоційні стани впливають 
на поведінку споживачів, за допомогою 
окулярів AR опрацювали функції різних 
ділянок мозку та дізналися як це викори-
стовують у нейромаркетингу.

Також під час тестування через Anima 
молодь виокремила особливості поведінки 
споживачів у час війни.
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 «Царство свободи  «Царство свободи 
здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)здобувається також сильним примусом над собою» (Михайло Грушевський)

У 2014 році в Україні почалася війна. Росія окупувала Крим, частини 
Донеччини та Луганщини. У лютому виповниться два роки з початку 
повномасштабної російсько-української війни, яка супроводжується 
руйнацією, жертвами та випробуваннями для усіх українців.

Ро с і й с ь ке  вто р г н е н н я  с т а л о  п е р е ко н л и в и м  д о ка зом 
безальтернативності євроінтеграції для нашої країни. З огляду на 
велику підтримку населенням вступу до спільноти Європейського Со-
юзу, парламент у 2014 році підтримав схвалення Угоду про Асоціацію 
Україна - ЄС. 14 грудня 2023 року Рада Європейського Союзу прийняла 
рішення про початок процедури вступу України до ЄС. У 2024 році до 
70% законодавства ЄС має бути інтегровано у нашій державі. Перший 
крок до членства в ЄС – це виконати умови Угоди про асоціацію, дру-
гий – відповідати умовам членства в ЄС, так званим «Копенгагенсь-
ким критеріям», а саме: забезпечити стабільність демократії в країні, 
верховенство права, дотримання прав людини; слідувати принципам 
ринкової економіки, з великою часткою малого бізнесу, мати розвинену інфраструктуру, 
якісну освіту та науку; поділяти глобальні цілі ЄС у сфері політики й економіки.

Чимало європейських вимог передбачено і в змінах екологічного законодавства 
України. Трансформації відносяться й до водної сфери, лісової галузі, моніторингу 
довкілля, поводження з відходами, контролю якості атмосферного повітря та багато 
іншого. Значний акцент зроблено на посиленні значення місцевих громад у виконанні 
оновлених екологічних вимог.

Ці та інші питання стали темою науково-практичного круглого столу «Екологічна 
стратегія в умовах воєнного часу та виконання умов євроінтеграції».

За підтримки ректора ЗУНУ Оксани Десятнюк в класичному університеті Тернополі 
відбулося детальне обговорення процесу імплементації екологічних вимог ЄС в Україні 
загалом та Тернопільщині зокрема.

Науковці-екологи ЗУНУ разом з фахівцями служб Міністерства захисту довкілля 
та природних ресурсів, обласних управлінь екології, гідрометеорологічної служби, 
профільної державної інспекції, органів самоврядування, підрозділів НАН України, 
проєктних організацій та бізнесу проаналізували реальний стан виконання екологічного 
законодавства в умовах воєнного часу України.

Як зауважили учасники зустрічі, за безумовного пріоритету посилення обороноздатності 
держави та відновлення цілісності України, екологічна складова має залишатися під 
контролем громадськості та експертів. Посиленої уваги потребує питання фаховості 
визначення втрат від збройних злочинів рф для подальшого застосування у санкційно-
компенсаційних механізмах тиску на агресора. Кваліфікованого супроводу вимагає 
проєктування об’єктів природоохоронного характеру на територіях та підприємствах, зо-
крема і в постраждалих регіонах. Відзначено критично низьку екологічну компетентність 
більшості громад та їх необізнаність із сучасним законодавством, що призводить до 
суттєвих порушень вимог захисту довкілля, слабкого застосування інституційних мож-
ливостей держави та ЄС, зокрема не включення природоорієнтованих об’єктів до планів 
управління річковими басейнами, місцевих екологічних програм, відсутності застосу-
вання процедур стратегічної екологічної оцінки при розробці планів розвитку громад.

Сьогодні в країні відсутній коректний моніторинг якості ґрунтів та не при-
йнято відповідний закон, що регулює контроль ґрунтів. Землі сільськогосподарських 
підприємств часто знищені за рахунок неправильного внесення добрив, недотримання 
технології обробітку, поливу, сівозміни. За офіційними даними, в Україні без врахування 
постраждалих територій, 1 млн га деградованих земель.

У 2023 році на виконання умов Асоціації Україна-ЄС вступили в силу ряд нових 
нормативних актів: Закон України «Про водовідведення та очистку стічних вод» та 
Закон України «Про управління відходами». Ці закони передбачають модернізацію 
водозабезпечення, політики поводження з відходами. На жаль, на рівні громад відсутні 
спеціалісти та обладнання для підготовки рішень у цих сферах.

Обсяги утворення відходів в Україні становлять 300 кг на особу в рік, в об’ємі це 
майже 50 млн куб.метрів. Лише 5% з них переробляється. 1500 полігонів потребують 
завершення паспортизації, а 27 тис. є нелегальними. Основну роль у реалізації політики 
стосовно відходів в Україні знову ж покладено на громади, на рівні яких відсутні фахівці 
з питань поводження з відходами. Ситуацію ускладнюють наявність відходів мілітарного 
походження та небезпечні відходи.

Громади зобов’язані розробити місцеві плани управління відходами та забезпечити 
створення необхідної інфраструктури. Оцінка фактичної готовності до цих змін на ба-
зовому рівні викликає песимістичні прогнози, насамперед через мінімальну обізнаність 
населення та недостатню підготовку фахівців на рівні громад.

Екологічні проблеми України в значній мірі залежать від ефективності енергетич-
ного сектора. Галузі енергогенерації та енергоспоживання в Україні потребують значної 
модернізації. Втрати тепла у секторі житла становлять до 40%. Тепломодернізація 
відомчого та житлового фонду напряму залежить від обізнаності керівництва гро-
мад та їх громадян про сучасні технології, а також механізми реалізації заходів 
енергоефективності на всіх рівнях.

Обов’язковою має стати енергетична експертиза програм енергоефективності гро-
мад, установ та підприємств, а також енергоаудит будівель, споруд, обладнання об’єктів 
генерації. Також, на фоні реалізації кліматичних програм, загроз енергетичного характеру, 
актуальною є розробка моделей модернізації енергетичних потужностей за рахунок альтер-

Учасники науково-практичного круглого  столу «Екологічна стратегія в умовах воєнного Учасники науково-практичного круглого  столу «Екологічна стратегія в умовах воєнного 
часу та виконання умов євроінтеграції» домовилися про спільні зусилля з активізації часу та виконання умов євроінтеграції» домовилися про спільні зусилля з активізації 

роз’яснювальної роботи в області, посилення взаємодії між собою, впровадження нових роз’яснювальної роботи в області, посилення взаємодії між собою, впровадження нових 
технологій проєктної діяльності на рівні регіону, громад, підприємствтехнологій проєктної діяльності на рівні регіону, громад, підприємств

нативних видів (біогаз, сонячна та вітрова 
енергетика, теплові насоси), розробка 
проєктів модернізації теплогенераційного 
обладнання громад, розробка проєктів 
для підприємств тваринництва, рослин-
ництва, установ освітнього, медичного та 
соціального профілю.

У к р а ї н а  в о л о д і є  з н а ч н и м 
біоенергетичним потенціалом, що може 
забезпечити створення галузей з вироб-
ництва біогазу, біометану, а також поши-
рення біоенергетичних установок різної 
потужності як у сільському господарстві 
(у моделях «енергетичних островів», а 
також для утилізації органічних відходів 
тваринництва). Окремої уваги потребують 
енергетичні дослідження сировини для 
біогазового виробництва.

Практика свідчить, що при оцінюванні 
зусиль України з євроінтеграції, експерти 
Європейської комісії виходять із фактично-
го виконання вимог законодавства на рівні 
держава-область-район-громада. Таким 
чином, ігнорування екологічних норм при-
зводить до критичних підсумків загальних  
євро-намагань України. Європейські чи-
новники чітко відслідковують загальну 
кількість екологічних злочинів, скоєних в 
нашій державі та результати притягнення 
винних до відповідальності.

Організатори науково-практичного 
круглого столу зазначили, що такий стан 
справ вимагає посилення освітнього су-
проводу діяльності насамперед громад  в 
екологічній сфері. З цією метою ЗУНУ впро-
вадив бакалаврський та магістерський 
рівень підготовки спеціалістів за напря-
мами «Екологічна безпека та охорона на-
вколишнього середовища» та «Екологія та 
біоекономіка» із залученням досвідчених 
практиків та науковців. Свою діяльність 
значно активізувала лабораторія хімії та 
екології довкілля, створена зокрема  в 
результаті взаємодії ЗУНУ із експертними 
установами США.

Учасники науково-практичного сто-
лу домовилися про спільні зусилля з 
активізації роз’яснювальної роботи в 
області, посилення взаємодії між со-
бою, впровадження нових технологій 
проєктної діяльності на рівні регіону, 
громад, підприємств.

Запрошуємо до співпраці усіх охочих, 
а також підприємства, організації та уста-
нови. Свої пропозиції просимо надсилати 
на електронну адресу кафедри екології та 
охорони здоров’я навчально-наукового 
інституту інноватики, природокористу-
вання та інфраструктури:

            kaf_aea@wunu.edu.ua
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Нещодавно студенти та викладачі юри-
дичного факультету взяли участь у візит-
лекції професора, доктора хабілітованого, 
Doctor Honoris Causa, професора Ягел-
лонського університету, професора Ос-
набрюцького університету, засновника 
Школи польського та європейського права 
Фридерика Цолля.

 
Учасники заходу мали можливість 

поспілкуватися на актуальні питання щодо 
європейського договірного права, зокрема 
правового регулювання та наявної судової 
практики Суду Справедливості ЄС, а саме 
несправедливих умов споживчих договорів.  
Отримані знання надзвичайно цінні для 
адаптації законодавства України до acquis 
communautaire.

Надзвичайно приємною подією та-
кож було вручення сертифікатів учас-
никам Зимової Школи європейського 
права, що проводилася в Оснабрюцькому 
університеті з 29 листопада по 7 грудня на 
базі European Legal Studies Institute.

У класичному університеті Тернополя відбулася У класичному університеті Тернополя відбулася 
візит-лекція професора Фредерика Цоллявізит-лекція професора Фредерика Цолля

««Давати - це набагато більше, ніж брати. Давати - це набагато більше, ніж брати. 
З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)З цією думкою я живу усе життя» (Богдан Гаврилишин)

У залі засідань ректорату відбулася Zoom-
сесія для робочих груп та зацікавлених осіб 
Західноукраїнського національного університету, 
які беруть участь у подачі проєктних заявок за 
напрямом Жан Моне у межах програми Еразмус+.

Проректор з науково-педагогічної роботи 
(міжнародна діяльність) Уляна Коруц зазначила: 
«Участь у напрямі Жан Моне дасть змогу ви-
кладачам та науковцям активно інтегруватися в 
європейське освітнє середовище, розвивати свої 
компетенції та навички, а також сприяти обміну 
знаннями та культурними цінностями».

Під час зустрічі менеджер напряму Жан 
Моне – Петро Крайнік розповів професорсько-
викладацькому колективу та працівникам кла-
сичного університету Тернополя про можливості 
у межах проєктів Жан Моне: модулі, кафедри, 
центри досконалості, технічні деталі заповнен-
ня аплікаційного пакету, аспекти актуальності, 
значущості та соціального впливу майбутнього проєкту, фінансовий менеджмент.

Учасники сесії обговорили із спікером кроки підготовки й подачі проєктних заявок, 
рекомендації та вимоги.

Zoom-сесія із Петром Крайніком - менеджером Zoom-сесія із Петром Крайніком - менеджером 
напряму Жан Моненапряму Жан Моне

Студентка ВСП Студентка ВСП 
«ФКЕПІТ ЗУНУ» посіла «ФКЕПІТ ЗУНУ» посіла 

1 місце на обласному 1 місце на обласному 
етапі XIV Міжнародного етапі XIV Міжнародного 

мовно-літературного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та конкурсу учнівської та 

студентської молоді імені студентської молоді імені 
Тараса ШевченкаТараса Шевченка

Вітаємо студент-
ку групи ФБСт-11 
ВСП «Фаховий ко-
ледж економіки, пра-
ва та інформаційних 
технологій ЗУНУ» 
О л ь г у  Ш е вч у к , 
яка посіла I місце 
на обласному етапі 
XIV Міжнародного 
мовно-літературного 
конкурсу учнівської 
та студентської молоді 
ім. Тараса Шевченка 
під керівництвом ви-
кладача Ірини Кость.

Пишаємося, що 
у час повномасштабної війни росії проти 
України молодь не зупиняється, впев-
нено досягає перемог,  реалізовує себе, 
демонструє силу духу, волю до перемоги 
та високі знання з української мови і 
літератури.

Бажаємо Ользі творчої наснаги та 
цілеспрямованості у підкоренні нової 
вершини – перемоги на Всеукраїнському 
етапі конкурсу!

Подяка колективу Подяка колективу 
Західноукраїнського Західноукраїнського 

національного університетунаціонального університету
 Нача льник Го-

ловного управління 
Д е р ж а в н о ї 
к а з н а ч е й с ь к о ї 
с л у ж б и  Ук р а ї н и  у 
Закарпатській області 
Н а д і я  К о н д ж а р і я 
н а д і с л а л а  п о д я к у 
колективу та ректо-

ру класичного університету Тернопо-
ля за організацію та проведення серії 
курсів підвищення кваліфікації держав-
них службовців органів Казначейства 
Закарпатської області у 2023 році на 
базі Західноукраїнського національного 
університету.

«Ваша професійна діяльність - це 
приклад самовідданого служіння обраній 
справі,  активної життєвої позиції , 
безмежної працьовитості, професіоналізму 
і компетентності. Ваша праця крок за 
кроком закладає фундамент оновле-
ного сприйняття нашого сьогодення, 
спонукає бути досконалими, конкурент-
ними, формуючи принцип, що час не 
любить коли його витрачають даремно. 
Бажаємо команді Західноукраїнського 
національного університету творчих 
успіхів, благополуччя та нових досяг-
нень», - зазначено у подяці.

Дякуємо Головному управлінню 
Державної казначейської служби України 
у Закарпатській області за співпрацю!
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««Все, що я робив у житті, я починав із мрії. Все, що я робив у житті, я починав із мрії. 
Я переконаний: надзвичайне - можливе, якщо ви лише відчуєте цей стан» (Богдан Гаврилишин)Я переконаний: надзвичайне - можливе, якщо ви лише відчуєте цей стан» (Богдан Гаврилишин)

У Західноукраїнському національному 
університеті відбулася Q&A session 
«Всесвітній економічний форум Давос 
2024»,  організатором якої виступила кафе-
дра міжнародної економіки навчально-на-
укового інституту міжнародних відносин 
ім. Б.Д. Гаврилишина.

Головним спікером був запрошений 
учасник Давоського економічного фо-
руму 2024 – Почесний консул Хорватії в 
Західному регіоні Віталій Запухляк.

Захід відбувся за підтримки Почесного 
консульства республіки Сенегал в Україні 
та за участі Почесного консула Ірини 
Іващук. З вітальним словом виступили про-
ректор з науково-педагогічної роботи Віктор 
Островерхов та в.о. директора ННІМВ ім. 
Б.Д. Гаврилишина Максим Живко. Модеру-
вала зустріч завідувач кафедри міжнародної 
економіки Ірина Зварич.

У заході взяли участь учні 10 класів 
Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ 
ступенів №3, Тернопільського обласного 
ліцею «Знамення», Великоберезовиць-
кого ліцею, студенти освітньої програми 
«Міжнародна економіка».

Віталій Запухляк поділився своїми вра-
женнями від форуму, озвучив основні теми, які 
були на порядку денному в Давосі. Присутні 
говорили про штучний інтелект і його загрози, 

Q&A session «Всесвітній економічний форум Давос 2024»Q&A session «Всесвітній економічний форум Давос 2024»

кризу довіри і роль цього глобального майдан-
чику у Давосі для її повернення, країни лідери 
і цікаві промови у Давосі, роль комунікації та 
партнерство, промоцію України та її підтримку 
на форумі. Також учасники отримали завдання 
– командно розкрити бачення основних тем, які 
обговорювали у Давосі: досягнення безпеки 
та співпраці в розколотому світі; створення 
зростання та робочих місць для нової ери; 
штучний інтелект як рушійна сила економіки 
та суспільства; довгострокова стратегія щодо 
клімату, природи та енергії. Після презентацій, 
учні та студенти отримали подарунки від 
організаторів.

Почесний консул Республіки Хорватія 
в Західному регіоні Віталій Запухляк вру-
чив молоді у подарунок книги за цікаві 
запитання.

Засідання кафедри фінансів Засідання кафедри фінансів 
ім. С. І. Юріяім. С. І. Юрія

Відбулося робоче 
засідання професорсько-
викладацького колекти-
ву  кафедри фінансів ім. 
С. І. Юрія факультету 
фінансів та обліку ЗУНУ. 
У ході роботи завідувач 
к а ф е д р и  ф і н а н с і в 
ім. С. І. Юрія, доктор 
економічних наук, про-
фесор Андрій Крисоватий виокремив 
найважливіші питання, які потребують 
розгляду.  Звертаючись до колег, Андрій 
Ігорович зазначив: «Розпочинаючи новий 
семестр, ми повинні бути готовими до 
викликів та нововведень у сфері вищої 
освіти, ініціативними у своїх діях, завжди 
прагнути вдосконалення та ефективно 
взаємодіяти. Сьогодення вимагає рішучих 
кроків і креативних рішень, пошуку но-
вих міжнародних партнерів та активної 
грантової діяльності. Якість надання 
освітніх послуг, академічна мобільність, 
творче середовище та привабливість освітніх 
програм – ось пріоритети молоді класичного 
університету Тернополя».

Андрій Крисоватий зосередив увагу на 
стратегії розвитку кафедри, акцентував на 
необхідності інтеграції сучасних методів на-
вчання та дослідницьких підходів в освітній 
та науковий процеси, співпраці із партне-
рами задля обміну досвідом й реалізації 
спільних проєктів, організації конференцій, 
тренінгів для студентів та викладачів, роз-
витку професійних компетентностей учених.

На засіданні кафедри Андрій Кри-
соватий вручив кандидату економічних 
наук, доценту Ірині Сидор подяку за 
багаторічну працю, вагомий внесок у роз-
виток кафедри та факультету, збереження 
славних традицій Західноукраїнського 
національного університету.

Нові вектори співпраці класичного університету Тернополя із Нові вектори співпраці класичного університету Тернополя із 
Тернопільською митницеюТернопільською митницею

На базі Тернопільської митниці 
відбулася робоча зустріч керівництва 
та представників Західноукраїнського 
національного університету.

З а х і д  оч ол и в  в . о .  н ач а л ь н и ка 
Тернопільської митниці – Юрій Мацібора. 
Серед запрошених гостей - доктор 
економічних наук, професор, завідувач 
кафедри фінансів ім. С.І. Юрія – Андрій 
Крисоватий; кандидат економічних наук, 
доцент кафедри фінансів ім. С.І. Юрія, 
гарант ОП «Митна справа» – Святослав 
Герчаківський; кандидат економічних наук, 
доцент кафедри фінансів ім. С.І. Юрія, 
гарант ОП «Митна та податкова справа» – 
Володимир Валігура; кандидат економічних 
наук, доцент кафедри фінансів ім. С.І. Юрія 
– Євген Бондаренко; викладач кафедри 
фінансів ім.С.І. Юрія – Володимир Титор.

Упродовж робочої зустрічі було деталь-
но обговорено спільні дії щодо практичної 
реалізації меморандуму про співпрацю, 
підписаного між Державною митною 
службою України та Західноукраїнським 
національним університетом у люто-
му 2021 року. Зокрема, відповідно до 
цього документу, Тернопільська мит-
ниця взаємодіє із університетом у сфері 
навчальної, навчально-методичної та 
науково-дослідницької роботи задля 
взаємного обміну досвідом, підвищення 
якості підготовки фахівців тощо.

В.о. начальника Тернопільської митниці 

Юрій Мацібора, зазначив, що розпочатий 
конструктивний діалог дозволить на-
уковцям та студентам долучитися до про-
цесу формування сучасних моделей розвитку 
економіки, бізнесу та підприємництва, допо-
може студентській молоді здобути унікальний 
досвід та реалізувати його на практиці.

У ході зустрічі було визначено напря-
ми підвищення якості освітнього проце-
су у Західноукраїнському національному 
університеті шляхом залучення фахівців 
Тернопільської митниці до проведення 
лекцій, семінарів, круглих столів та інших 
заходів, узгоджено організацію проведення 
у Тернопільській митниці практики для 
студентів денної форми навчання ЗУНУ, за-
лучення випускників у доборі персоналу та ре-
цензування випускних кваліфікаційних робіт.

«Важливим для Держмитслужби та 
Тернопільської митниці є кадрове оновлен-
ня, формування кадрового потенціалу, який 
би допомагав успішно та якісно виконувати 
завдання, що належать митниці. Тому пер-
шочерговими у цьому контексті є спільні 
заходи митниці та Західноукраїнського 
національного університету, які спрямовані 
на залучення випускників вашого закладу 
вищої освіти для працевлаштування у 
митниці, - звернувся Юрій Ігорович,  - 
ми вдячні за співпрацю, адже розуміємо 
наскільки високим є рівень знань студентів 
і випускників університету, які потенційно 
можуть стати нашими працівниками».

Андрій Крисоватий зазначив, що 
сьогоднішній діалог, попри важкі реалії 
сьогодення, – новий етап багатовекторної 
співпраці Тернопільської митниці та 
Західноукраїнського національного 
університету: «Спільні напрацювання 
сприятимуть кращій підготовці майбутніх 
фахівців з митної справи, збільшенню прак-
тичних знань у студентів та поглибленню 
роботи між митницю та університетом».
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««Російська церква поділяє провину за розв’язання війни та Російська церква поділяє провину за розв’язання війни та 
злочини в Україні» (Патріарх Варфоломій)злочини в Україні» (Патріарх Варфоломій)

Студенти соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського Студенти соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського 
національного університету слухали лекцію Патріаршого диякона національного університету слухали лекцію Патріаршого диякона 

Епіфанія Кам’яновича Епіфанія Кам’яновича 
«Свята Христова Велика Церква і Вселенський Патріарх Варфоломій: «Свята Христова Велика Церква і Вселенський Патріарх Варфоломій: 

історичні та зовнішньополітичні аспекти»історичні та зовнішньополітичні аспекти»
Нещодавно на соціально-гуманітарному 

факультеті Західноукраїнського національного 
університету відбулася лекція Патріаршого дия-
кона Епіфанія Кам’яновича «Свята Христова Ве-
лика Церква і Вселенський Патріарх Варфоломій: 
історичні та зовнішньополітичні аспекти», модерато-
ром якої виступила дипломат, кандидат політичних 
наук, перший секретар Другого європейського депар-
таменту МЗС – Людмила Недільська.

З нетерпінням очікували викладачі і студен-
ти можливість спілкування із представником 
Патріаршого двору, українцем, патріотом, випускни-

ком Богословського факультету Фесалонікійського університету імені Арістотеля, 
який має символічне церковне ім’я - Епіфаній. Ця духовна єдність встановилася 
одразу, з перших секунд початку зустрічі.

Піднесена духовна атмосфера панувала в душах і серцях присутніх. Знаково, 
що зустріч  розпочалася із вітального слова генерального консула України в 
Стамбулі – Романа Недільського. Пан Роман наголосив на історичному значенні для України 
багатогранної діяльності Вселенського Патріарха Варфоломія. Вселенський Патріарх без-
межно та однозначно підтримує Україну після початку повномасштабного вторгнення росії, 
представники Вселенського Патріархату входять до складу групи радників Глав держав з 
обговорення Формули миру президента Володимира Зеленського, яка є дієвим та справед-
ливим механізмом відновлення миру в Україні. Надання Вселенським Патріархатом Томоса 
про автокефалію Українській Церкві є серед найважливіших подій для України за  роки 
її незалежності. Новостворена Помісна Православна Церква, 15-та серед автокефальних 
православних церков, розпочала свій новітній шлях на тлі значного супротиву з боку росії.

 Як і колись, коли Україна здобула свою державність, так і сьогодні, участь кожного 
на своєму фронті є надзвичайно важливою. Ми є свідками творення і зміцнення нашої 
ідентичності, нашого майбутнього, нашої Перемоги. Ми – єдині, і у цьому наша сила. Осо-
блива роль сьогодні у  дипломатів, а присутність на онлайн-лекції дружин українських 
дипломатів вкотре переконує нас у цьому.

Декан соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського національного 
університету Оксана Гомотюк відзначила важливу роль духовного ядра у взаємодії із студента-
ми, підкресливши, що наша молодь зростає на високих духовних цінностях, а українська освіта 
будує свій фундамент на міцній духовній основі. Християнські традиції є давні в українській 
історії, завжди виховання вибудовувалося на релігійних та національних засадах. Розквіт 
Української держави, її освіти, культури відбувався у тісному тандемі Церкви та держави.

Чудова модерація пані Людмили Недільської налаштувала присутніх на особливий лад, 
відкривши ті глибинні джерела української ментальності, які завжди були визначальними 
в найскладніших життєвих обставинах.

Грунтовна лекція Патріаршого диякона Епіфанія, вибудована на широкій джерельній 
базі, кожне питання якої може слугувати предметом наступних наукових досліджень, 
була сповнена глибокими міркуваннями про багатогранну діяльність Вселенського 
Патріарха, його дій та ініціатив, а думка про те, що, коли життя сповнене любові, світ 
стає кращим – знайшла відгук в багатьох присутніх і спонукала до роздумів. 

Лектор налаштував на міркування про багатовимірність всесвіту, його залежність 
від суб’єктивного, волі людини, моральних засад суспільств, моральних критеріїв оцінки 
науково-технічного процесу, інформаційних революцій тощо, переконавши присутніх, 
що Церква є живим організмом, чутливим до реалій людського буття. 

Екскурс у минуле підкреслив, що 
церква завжди була фундаментом свободи, 
гідності, правди. Попри зміну історичних 
епох, форм комунікацій із суспільством та 
державою, церква залишається духовним 
провідником для людей.

Вселенський патріархат має багату 
історію, свої особливості та традиції. Але 
його першоосновою незмінно залишається 
вираз глибокої поваги до усього живого, до 
взаємності, що веде до єдності. «Якщо ти 
хочеш зробити гріх – йди і посади дерево». 
Слова розповіді про Патріарха, проникнені 
Божою мудрістю, допомагали не просто 
почути відповідь на те, що тебе хвилює, а 
й усвідомити глибинні засади свого життя, 
а тому знаходили відгук в усіх присутніх 
на зустрічі. Молодь змогла відчути той 
світовий масштаб дій, який здійснюється 
Вселенським Патріархом, а особливо, того, 
що стосується війни в Україні. «Патріарх, 
який будує мости», «Зелений Патріарх», 
«Екуменічний діалог патріарха» - це далеко 
неповний перелік ключових тез онлайн-роз-
мови. Важливим є те, що сьогодні Патріарх 
є  вагомою підтримкою України у цей над-
складний час війни.

Лекція пройшла на одному диханні. Ак-
тивно студентська молодь спілкувалася із 
Патріаршим дияконом Епіфанієм. Студентів 
цікавили проблеми національної церкви, 
процес визнання УПЦ світовою спільнотою, 
і її взаємодія з іншими православними церк-
вами. Чимало питань стосувалися шляхів 
співпраці церкви і держави.

Особливим моментом став подарунок 
книги про життя і діяльність Вселенського 
Патріарха для бібліотеки Західноукраїнського 
національного університету. Ця лекція зали-
шилася у серцях та закарбується у пам’яті як 
світла подія. «Ми віримо в те, що з мудрістю 
і терпінням пройдемо свій шлях, загартуємо 
дух та зміцнимося у вірі».

Щиро дякуємо Патріаршому Диякону 
Епіфанію  за те, що, незважаючи на щільний 
графік, знайшов час, аби поділитися з нами 
своєю мудрістю та досвідом, за нові знання 
та цікаві факти. Адже в наш час, сповнений 
викликів, вкрай необхідні настанови для 
молодого покоління. Сподіваємося на по-
дальшу плідну співпрацю!
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««Надзвичайно важливо бачити добро в людях» Надзвичайно важливо бачити добро в людях» 
(Богдан Гаврилишин)(Богдан Гаврилишин)

Вручення дипломів магістрам навчально-наукового Вручення дипломів магістрам навчально-наукового 
інституту публічного управління ЗУНУінституту публічного управління ЗУНУ

У залі засідань вченої ради відбулося 
вручення дипломів магістрам спеціальності 
«Публічне управління та адміністрування» 
навчально-наукового інституту публічного 
у п р а в л і н н я  З а х і д н о у к р а ї н с ь к о г о 
національного університету.

З 1996 р. у стінах класичного університету 
Тернополя для органів державної влади та 
місцевого самоврядування підготовлено 3 
379 магістрів, з яких 2 629 навчалися за дер-
жавним замовленням Національного агент-
ства України з питань державної служби.

Вітаючи випускників, ректор Оксана Десятнюк зазначила: «Ви – творці май-
бутнього нашої України, адже служите українському народу, його інтересам, ро-
блячи це за покликом серця й демонструючи відданість справі та людям.  У час 
повномасштабної війни росії проти України ви не залишилися осторонь, а гідно 
обрали професійну стежину захисту інтересів громадян нашої країни на державно-
му рівні.  Сьогодні ви отримаєте диплом магістра – це знакова подія у житті, адже 
тепер ще з більшим завзяттям, зможете кожен на своєму місце ще краще викону-
вати свою роботу. Нехай Ваш високий професіоналізм, виняткова працелюбність, 
незламна віра у європейське майбутнє України дарують Вам впевненість у своїх 
силах і у завтрашньому дні!»

Теплі слова привітань промовив директор навчально-наукового інституту 
публічного управління Віктор Русін: «Віримо, що досвід і знання, які Ви здобули у 
стінах Західноукраїнського національного університету стануть вагомим підґрунтям 
для подальших звершень. Бажаю Вам невичерпної енергії, витримки у життєвих 
випробуваннях, подальшої плідної праці, нових звершень та єднання заради до-
сягнення найзаповітнішої мрії – Перемоги нашої країни!»

Також до випускників звернувся начальник Головного управління Держпродспо-
живслужби в Тернопільській області Ігор Рогальський: «Знання, які Ви здобули у 
Західноукраїнському національному університеті, допоможуть Вам впевнено крокувати 
своїм професійним шляхом та бути готовими до нових викликів.  Працюйте, наближайте 
Перемогу та із гордістю несіть звання магістра класичного університету Тернополя!»

Головний спеціаліст відділу у Закарпатській, Львівській, Тернопільській 
та Івано-Франківській областях Західного міжрегіонального управління НАДС 
Надія Головата зазначила: «Динамічність публічної служби та управління що-
денно ставить перед нами нові завдання, вимагає підвищення рівня професійної 
компетентності, самовдосконалення упродовж усього нашого життя. Бажаю випуск-
никам впевненості, амбітних планів та реалізації усього задуманого!»

Також до привітань долучилися завідувач кафедри менеджменту, публічного 
управління та персоналу Михайло Шкільняк та заступник завідувача кафедри 
фінансів ім. С. І. Юрія Ольга Кириленко. 

Випускниця Юлія Загурська звернулася до професорсько-викладацького ко-
лективу із словами вдячності: «Дякуємо Вам за підтримку, турботу, настанови та 
допомогу під час навчання! Незважаючи на виклики сьогодення, ми разом із Вами 
пройшли цей шлях!»

Патріотичними піснями вітали випускників працівники відділу творчої 
самореалізації та виховання, учасники творчих колективів.

Шановні випускники! Не бійтеся відповідати за прийняті рішення, будьте на-
полегливими, справедливими та шляхетно служіть Україні!

У ЗУНУ відбулося вручення дипломів 
магістрам факультету фінансів та обліку.

Розпочали захід із вшанування хви-
линою мовчання усіх Героїв, студентів, 
випускників, працівників ЗУНУ, хто віддав 
своє життя за Батьківщину.

З вітальним словом до присутніх звер-
нувся голова вченої ради ЗУНУ, завідувач 
кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Андрій Кри-
соватий: «Дорогі випускники! Вручення 
дипломів – хвилююча мить, яка назавжди 
залишиться приємним спогадом у Ваших 
серцях, тому подумки завжди повертайтеся 
у незабутню атмосферу студентської юності. 
Вірте у себе та здійснюйте свої мрії, адже 
Вам усе до снаги!»

До привітання запросили проректора 
з науково-педагогічної роботи Віктора 
Островерхова: «Ви – сильні особистості, 
які незважаючи на випробування, здо-
бували знання, переймали досвід та 
реалізовували себе під час навчання. 
Будьте наполегливими, впевненими у собі, 
сміливо крокуйте назустріч майбутньому!»

Вручаючи дипломи, декан ФФО 
Андрій Кізима зазначив: «Сьогоднішній 
день є особливим для наших випускників. 
Ваші проведені роки в університеті були 
наповнені неабиякими викликами й за-
вданнями, проте Ви навчилися їх долати 
та підлаштовуватися під швидкозмінні 
обставини.  Ба-
жаю не втрачати 
х и с т,  з а л и ш а -
тися амбітними 
т а  с и л ь н и м и 
Пам’ятайте, що 
Ви – гордість фа-
культету фінансів 
та обліку ЗУНУ!   

Заступники де-
кана ФФО Оксана Квасниця та Світлана 
Савчук вручили подяки за громадську 
позицію, вагомий внесок у розвиток фа-
культету фінансів та обліку активним 
магістрам-випускникам: Ірині Табаці, 
Всеволоду Обертасу, Любомиру Реброву, 
Роману Івануню, Анастасії Івахів, Соломії 
Петрущак, Христині Джалі.

Також до випускників звернулися 
завідувач кафедри обліку і оподаткування 
Зеновій-Михайло Задорожний, завідувач 
кафедри фінансового контролю та ауди-
ту Михайло Лучко, завідувач кафедри 
фінансових технологій і банківського 
бізнесу Ольга Кнейслер.

Музичні композиції дарували студентка 
1 курсу ФФО Ірина Шегеда, працівники 
відділу творчої самореалізація та виховання.

Шановні випускники, будьте сміливими 
та рішучими, не втрачайте людяності та 
життєвого оптимізму! Україна – це Ви! 

Магістри факультету Магістри факультету 
фінансів та обліку фінансів та обліку 

класичного університету класичного університету 
Тернополя отримали Тернополя отримали 

дипломи!дипломи!
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 Під час виконання бойового завдання загинув випуск-
ник факультету комп’ютерних інформаційних технологій 
Західноукраїнського національного університету Андрій 
Лотвін, який з 2014 року захищав Україну.  

 З перших днів повномасштабного вторгнення російської 
федерації Андрій не стояв осто-
ронь та продовжив боротися із 
ворогом. Життя 29-річного воїна 
обірвалося 9 січня 2024 року.

Андрій народився 26 ве-
ресня 1994 року. Навчаючись 
в університеті, він завжди був 
відповідальним, наполегливим у 
досягненні своїх цілей, не боявся 
відповідати за прийняті рішення. 
У серцях університетської родини 
Андрій назавжди залишиться 
принциповим, мужнім воїном, 
героєм сьогодення, який віддав 
найцінніше – своє життя заради 
нашого майбутнього!

Доземний уклін захиснику!
Шана та світла пам’ять!

««Велике щастя згинути так, в боротьбі, а не дезертирами, не нейтральними, не замішаними в юрбі Велике щастя згинути так, в боротьбі, а не дезертирами, не нейтральними, не замішаними в юрбі 
страхополохами, що безплатними пасажирами силкуються прослизнути в нове царство української свободи…страхополохами, що безплатними пасажирами силкуються прослизнути в нове царство української свободи…»»  

(Михайло Грушевський, з промови біля Центральної Ради під час похорону Героїв Крут, 1918 р.) (Михайло Грушевський, з промови біля Центральної Ради під час похорону Героїв Крут, 1918 р.) 

ВІД ГЕРОЇВ КРУТ - ДО ГЕРОЇВ ВІД ГЕРОЇВ КРУТ - ДО ГЕРОЇВ 
СЬОГОДЕННЯ...СЬОГОДЕННЯ...

Двадцять дев’яте січня – День пам’яті 
Героїв Крут, однієї з трагічних і водночас 
високо легендарних сторінок в історії 
української визвольної боротьби 1917-
1921 рр., коли молоді люди без належної 
зброї та підготовки виступили проти 
добре озброєних більшовиків, проде-
монстрували приклад безмежної любові 
до України.

Цього дня ми віддаємо шану стійкості та мужності молодих 
хлопців, які так само, як і сьогоднішні захисники України, стали 
на захист української держави.

Працівники читального залу для студентів бібліотеки ім. Л. 
Каніщенка  ЗУНУ у межах проєкту «Бібліотека без стін та кордонів» 
провели виховну годину «Від Героїв Крут до Героїв сьогодення» 
для першокурсників кафедри транспорту і логістики навчаль-
но-наукового інституту інноватики, природокористування та 
інфраструктури Західноукраїнського національного університету. 

Подвиг студентів-крутян став символом мужності та 
беззастережної любові до власної Батьківщини.  Сучасна молодь 
називає героїв Крут першими кіборгами. Саме у ті далекі часи 
українські студенти першими стали на захист України. У 1918 році 
відбувся бій, що на довгі роки став одним із символів боротьби 
українського народу за свободу і незалежність.

Говорили про події, що відбулися 106 років тому під Крутами 
є дуже схожими на сьогоднішню ситуацію у нашій країні. Україна 
знову у війні, вогні та обстрілах. Сміливість і жертовність Героїв 
Крут можна порівняти із витривалістю та самовідданістю наших 
сучасних захисників, які своїми відважними вчинками наближають 
перемогу над ворогом.

Тоді захисникам української незалежності не вистачило сил 
вистояти у боротьбі з агресором. І сьогодні наші воїни мають 
можливість завершити їхню справу. Адже у нас є професійна, 
патріотична армія та потужна міжнародна підтримка. Щиро 
дякуємо усім, хто виборює нашу перемогу та право жити у вільній 
країні на своїй рідній землі. Слава Україні!

Василь СТУС: Василь СТУС: 
«Як добре те, що смерті не боюсь я»«Як добре те, що смерті не боюсь я»

Шостого січня виповнилося 86 років від дня народження 
Василя Стуса – українського поета-шістдесятника, перекладача, 
публіциста, літературознавця, правозахисника, дисидента, члена 
Української Гельсінської групи, борця за незалежність України у 
XX столітті.  Непримиренність до свавілля і незламність сили духу 
зробили Стусове ім’я знаковим для всіх дисидентів тоталітарного 
режиму і абсолютним втіленням національної гідності.

Його пам’ять живе  у наших серцях, його дух поміж нами. Сло-
ва, такі болючі, тривожні, налиті вірою  у перемогу над ворогами 
українського народу.

Життя Василя Стуса - це дорога до посмертного повернення до 
рідного народу. Пророчими виявились його слова:

«Народе мій, до тебе я ще верну,
Як в смерті обернуся до життя.
Своїм стражденним і незлим 
                                            обличчям,
Як син, тобі доземно уклонюсь,
І чесно гляну в чесні твої вічі,
І в смерті з рідним краєм поріднюсь».

У 1991 році Василь Стус був посмер-
тно відзначений Державною премією 
імені Тараса Шевченка., у 2005 році йому 
присвоєно звання Героя України (посмертно).

Василь Стус жив і загинув засвободу, незалежність, право на 
рідну мову, історичну пам’ять, самобутню культуру.

8 січня у читальному залі для студентів бібліотеки ім. Леоніда 
Каніщенка проведено літературну бесіду “Як добре те, що смерті не 
боюсь я” для студентів соціально-гуманітарного факультету групи 
ДІД-11. Завідувач читального залу для студентів Ірина Любезна 
коротко ознайомила молодь із життям і творчістю письменника. З 
метою  розвитку читацьких інтересів зачитали вірші поета: ”Верни 
до мене, пам’яте моя”, “Як добре те, що смерті і не боюсь я”.

Студенти ознайомилися із тематичною книжковою виставкою 
Василя Стуса.  Учасники зустрічі дослідили збірку документів з 
архіву колишнього С74 КДБ УРСР «Справа Василя Стуса», де 
висвітлено правду про кримінальну справу, життя і смерть Василя 
Стуса. У книжці зібрано архівні документи з кримінальної справи 
Василя Стуса, покази свідків, листи поета з тюрми, спогади його 
рідних та друзів. Ознайомившись із наведеними матеріалами, 
можна  дізнатися про невідомі факти щодо життя, увʼязнення та 
загибелі Стуса, які досі охороняли під грифом «Секретно».

Важливо розуміти, що якби не російсько-радянський терор, 
з яким українці продовжують боротись, він міг би бути нашим 
сучасником. Василь Стус не дожив усього кілька років до здобуття 
Україною незалежності. 

Василя Стуса, без перебільшення, можна назвати совістю 
рідного народу, якому вірний син України віддав до останку не 
лише талант, а й своє життя.

Сподіваємося, що проведений захід утвердить в юнацьких 
душах доброту, милосердя, красу та щирість почуттів, пошану до 
рідного слова.

  Жорстока війна росії проти нашої дер-
жави забирає життя найкращих синів та 
дочок України.

Внаслідок російського обстрілу, під 
час виконання бойового завдання на 
Донеччині, загинув 34-річний солдат Павло 
Ващук – випускник факультету фінансів та 
обліку Західноукраїнського національного 
університету. Павло родом із Черкащини. 

На Хмельниччину переїхав у 2006 році. Працював у Хмельницькій 
податковій інспекції. Двадцятого червня 2023 року був мобілізований 
до лав Збройних Сил України. Під час служби отримав два поранення, 
пройшов реабілітацію і знову по-
вернувся на фронт.

Адміністрація, професорсь-
ко-викладацький колектив, 
працівники та студенти класич-
ного університету Тернополя 
висловлюють щирі співчуття 
родині Героя.

В ічна  пам’ять  і  слава 
українському воїну, який захищав 
рідну землю та кожного із нас!

ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ!ВІЧНА ПАМ’ЯТЬ ЗАХИСНИКАМ УКРАЇНИ!
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«Завдяки історичній пам’яті «Завдяки історичній пам’яті 
людина стає особистістю, народ – нацією, країна – державою» (Михайло Грушевський)людина стає особистістю, народ – нацією, країна – державою» (Михайло Грушевський)

У Західноукраїнському національному 
університеті відбулася акція «Велика Злу-
ка – шлях до Перемоги», присвячена Дню 
Соборності України.  Двадцять друге січня 
– історично важливе свято, яке символізує 
єдність, неподільність та цілісність нашого 
народу.

Розпочали захід із вшанування хвили-
ною мовчання усіх полеглих, які віддали 
життя у боротьбі за свободу та незалежність 
української держави. Професорсько-викла-
дацький колектив, студенти, працівники кла-
сичного університету Тернополя виконали 
Державний Гімн України.

Виступаючи перед присутніми, ректор 
Оксана Десятнюк зазначила: «Шановна університетська родино! Сьогодні ми згадуємо 
не лише подвиги українців, а й усвідомлюємо нашу відповідальність перед майбутніми 
поколіннями. Завдання кожного із нас – зберегти надбання та цінності, які утверджують 
нашу національну ідентичність й визначають шлях нашої держави. Будьмо сильними, 
єдиними та непохитними у прагненнях. Тільки разом ми здобудемо омріяну Перемогу!»

Проникливо та щемно звучали рядки поетичної композиції   «Ми – свої, ми – 
українські», яку підготували студенти та випускники ЗУНУ.

З перших днів повномасштабної війни росії проти України колектив 
Західноукраїнського національного університету підтримує тих, хто  захищає рідну землю 
від ворожої навали. Чимало студентів та викладачів закладу вищої освіти вступили до 
лав Збройних Сил України і боронять державу на передовій. До Дня Соборності у ЗУНУ 
відкрито виставку тернопільської художниці Наталії Басараб «Їхні очі дивляться в душу», 
де зображено портрети наших героїв-захисників: працівників, студентів та випускників 
ЗУНУ. Також юнаки та дівчата соціально-гуманітарного факультету підготували художні 
роботи, виготовлені на тубусах від снарядів та гільзах, які незабаром будуть передані на 
благодійний аукціон у м. Запоріжжя.

Відома художниця, просвітянка Наталія Басараб 
звернулася до присутніх: «Ці портрети уособлюють 
мужність та незламність українців – відважних 
патріотів, які тримають над нами небо, а над 
Україною – світлу зорю Надії!»

Молитовно звертаємося до Всевишнього, аби 
дарував мир, захистив багатостраждальну Україну, 
віримо у наших Героїв, які наближають Перемогу.

До слова запросили викладача-захисника 
Олександра Шашкевича: «З честю виконую свій 
обов’язок, і дякую колективу Альма-матер за 
підтримку. Слава Україні!»

Також до університетської спільноти звернувся 
старший солдат Назарій Бронашко: «Боротьба за 
вільну і соборну Україну триває, тому стіймо міцно 
й бережімо нашу історію!»

Чуттєво звучали пісні про Перемогу у виконанні 
Ілони Дядьо та Анастасії Галещук.

Захід підготували працівники відділу творчої 
самореалізації та виховання. 

Від Заходу до Сходу, від Півночі до Півдня – 
Україна неподільна!

У класичному університеті Тернополя відбулася У класичному університеті Тернополя відбулася 
акція до Дня Соборності України акція до Дня Соборності України 

«ВЕЛИКА ЗЛУКА – ШЛЯХ ДО ПЕРЕМОГИ»«ВЕЛИКА ЗЛУКА – ШЛЯХ ДО ПЕРЕМОГИ»

Благодійний концерт Благодійний концерт 
«Непереможна «Непереможна 

Україна!»Україна!»

  З нагоди Дня Соборності України 
у Західноукраїнському національному 
університеті пройшов благодійний 
захід «Непереможна Україна!», який 
підготували й провели працівники відділу 
творчої самореалізації та виховання 
університету спільно з КУТОР «Центр 
аналітично-методичного та матеріально-
технічного забезпечення  розвитку освітніх 
заходів області», для дітей військових.

На святі були присутні: директор 
навчально-наукового центру конверсії 
військових кадрів та ветеранів війни 
ЗУНУ, полковник Іван Бугай, перший за-
ступник голови Тернопільської обласної 
ради Володимир Болєщук, матері Героїв 
України: Марія Гурняк, Мирослава Питак, 
Марія Вітишин, учасники бойових дій 105 
окремої бригади територіальної оборони 83 
батальйону, волонтер Василь Конько, діти 
військовослужбовців із Волочиської грома-
ди Хмельницької області, Тернопільської, 
Білецької, Підволочиської, Скалатської, 
Гримайлівської, Хоростківської гро-
мад, студенти ДНЗ «Тернопільський 
професійний коледж з  посиленою 
військовою та фізичною підготовкою».

 
Для гостей університету співали 

солісти народної театру пісні «Для тебе»: 
Анастасія Галещук, Ірина Гонташ, Ілона 
Дядьо, гурт «Краплинки» і його солістка 
Антоніна Зелена.

Танцювали учасники колективу “New 
ject dance” та студії сучасної хореографії 
“TNG dance company”. Учасники твор-
чих колективів подарували поетичні 
композиції “Ми – свої, ми – українські” 
та “Я не мовчу, коли іде війна”. Свій ав-
торський вірш “Херсонський край” читав 
Богдан Будьонков. Провели захід Оксана 
Кічак та Юрій Дзюла.

Також діти військових отримали по-
дарунки від керівника благодійного фонду 
«Допоможемо разом», народного депутата 
України Андрія Богданця.

Усі ми – велика, єдина родина. Дякуємо 
кожному, хто дає нам можливість зараз на-
вчатись і працювати.

Пам’ятаймо, що Україна – соборна, 
вільна,  непереможна!


